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ATA DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO DA 10º LEGISLATURA
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 10° LEGISLATURA – 3° SESSÃO LEGISLATIVA

10° LEGISLATURA – 3° SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

 

Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta
minutos, na rua Ceará, 662-Centro, em Açailândia-MA, teve início à Sessão Ordinária desta
Casa de Leis. Estiveram presentes os senhores vereadores Feliberg Melo Sousa (Presidente),
Epifânio Andrade Silva (Vice-presidente), Erivelton Carlos Ramos Trindade (Segundo vice-
presidente), Udenes Pereira da Silva Rodrigues (Primeiro Secretário), Lucas Alves Moura,
Bernadete Socorro de Oliveira, Ademar Martins da Silva, Josibeliano Chagas Farias, Maycon
Marcelo  de  Oliveira,  Adjackson Rodrigues  Lima,  Cleones  Oliveira  Matos,  Davi  Alexandre
Sampaio Camargo, Thiago da Silva Ferreira, Odacy Miranda da Silva e Adriano Andrade Silva.
Estiveram ausentes os vereadores César Nildo Costa Lima e Thaís Brito Lugon. Constatado o
número legal, conforme alude o art. 105 do Regimento Interno, o senhor presidente declarou
aberta a sessão e autorizou a discussão da ata da Sessão Ordinária do dia três do mês de
outubro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  três.  Sem discussão,  a  ata  fora  aprovada  por
unanimidade.  Seguindo  a  Ordem  do  Dia,  o  senhor  presidente  autorizou  a  leitura  das
proposições dos vereadores nas quais constaram o requerimento 683/2023, de autoria do
vereador Denes Pereira, requerendo construção de duas escolas de Ensino Fundamental pelo
Programa Escola Digna do Governo do Estado nos bairros Jardim Aulídia e Flávio Dino;
Requerimento  690/2023,  de  autoria  do  vereador  Cleones  Matos,  solicitando  rede  de
drenagem pluvial na Avenida José Ribamar Fiquene na Vila Ildemar; Requerimento 694/2023,
de autoria do vereador Cleones Matos, solicitando rede de drenagem pluvial na rua Sessenta
e  Nove  na  Vila  Ildemar;  Requerimento  711/2023,  de  autoria  do  vereador  Fânio  Mania,
requerendo pavimentação com camada asfáltica na rua Belo Monte no bairro Porto Belo e o
Requerimento 713/2023, de autoria do vereador Fânio Mania, requerendo construção de
praça no Park Jardins. A seguir, o senhor presidente autorizou a leitura do parecer 40/2023
referente ao Projeto de Lei 56/2023, de autoria do vereador Marcelo Oliveira, que declara
entidade pública a Associação Protetora dos Animais Liga do Bem, e dá outras providências.
Após a leitura feita  pelo relator  Thiago Ferreira da Comissão de Constituição,  Justiça e
Legislação, o parecer fora aprovado por unanimidade. Após as discussões, o Projeto de Lei
56/2023 teve sua aprovação em Plenário. Em seguida, o senhor presidente autorizou a leitura
do parecer 41/2023 referente ao Projeto de Lei 57/2023, de autoria do vereador Marcelo
Oliveira,  que  declara  entidade  pública  o  Instituto  Beneficente  Semear,  com  sede  em
Açailândia, e dá outras providências. Após a leitura feita pelo relator Odacy Miranda da
Comissão de Constituição, Justiça e Legislação, o parecer fora aprovado por unanimidade.
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Após as discussões, o Projeto de Lei 57/2023 teve sua aprovação em Plenário. Logo após, o
Plenário aprovou o requerimento 642/2023 de autoria do vereador Cleones Matos. Encerrada
a Ordem do Dia e nada mais havendo a tratar,  o senhor presidente declarou a sessão
encerrada. A presente ata será arquivada e assinada por todos os integrantes da Mesa
Diretora.
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